

A Muraerdő vidékén jártak a vasi erdészek

2019. április 25-én a Zalaerdő Zrt. és az OEE Nagykanizsai Helyi Csoportjának meghívására a Szombathelyi Erdészeti Zrt. és az OEE Szombathelyi Helyi Csoportja tapasztalatcserére érkezett a házigazda erdőgazdasághoz.

Nagykanizsán, a Csónakázó-tó partján találkoztunk vendéglátóinkkal, ahol többek között *Rosta Gyula* vezérigazgató, *Kreiner Roland* termelési igazgató, vezérigazgató-helyettes, *Varga Attila* gazdasági igazgató, vezérigazgató-helyettes és *Gál Károly* vagyongazdálkodási osztályvezető várt minket. Rosta Gyula vezérigazgató köszöntőjében megemlítette, hogy a zalai–vasi erdészbarátság keretei között már 9 éve tartunk szakmai tapasztalatcseréket, ez a találkozó sorban a 17., de biztosan nem az utolsó.

Napi első programpontunk helyszínét rövid, de hangulatos erdei sétával értük el a nagykanizsai parkerdőn keresztül. A város régi és egyben új látványossága a felújított, 2018-ban átadott, egykor működő olajfűrésztoronyból kialakított kilátó volt. *Gál Károly* vagyongazdálkodási osztályvezető ismertette a kilátó történetét, a felújítás menetét és a műszaki adatokat. A kilátó felújítása majdnem egy teljes évig tartott, a fémről és üvegből készült építmény teljes magassága 48 méter, az alsó kilátószint 28, a felső 43 méter magasan van – ezzel az országon belül egyik legmagasabb kilátója.



Ismételt séta után elértünk a parkerdő szélére, ahol a nagykanizsai Boldog Donáti Celesztina Piarista Óvoda óvodásai vártak minket a Föld napja alkalmára összeállított színvonalas műsorukkal.

Néhány évvel ezelőtt itt, a parkerdő szélén a Zalaerdő Zrt. alakította ki az úgynevezett időspirált, mely nem más, mint az Országos Erdészeti Egyesület által 1996 óta minden évben megválasztott „Év fája” egy-egy példánya, spirál alakban ültetve. A Zalaerdő Zrt. képviseletében Rosta Gyula vezérigazgató, *Dénes Sándor* nagykanizsai



polgármester és a Szombathelyi Erdészeti Zrt. részéről *Bugán József* vezérigazgató ültette el a 2019-es év fájának választott sajmeggy egy egyedét. *Dénes Sándor* méltatta az év fája helyi hagyományának ápolását, s beszélt a klímavédelem, valamint a Földünk megővésének fontosságáról is.

Buszra szálltunk, utazásunk célpontja Szécsisziget volt. A falu a Zalai-dombság Mura és Zala folyók völgyei által közrefogott területén, a Közép-Zalai-dombságon, a Kerka folyó partján helyezkedik el, nem messze a szlovén határtól. *Molnárné Vitális Anikó*, a Zakatoló Erdészeti Erdei Iskola vezetője várt minket, hogy körbevezessen a 18. század közepén épült római katolikus barokk templomban, majd megtekintettük a Kerka folyó holtága mellett álló, jelenleg nem működő Kerka vízimalmot.

Ebéd előtt még tartogattak nekünk programot a zalai kollégák, a Vétympusztán a 19. században működő üveghutából fennmaradt üvegekből tekintettünk meg egy kis kiállítást, majd az itt valaha volt középkori kis falu és az egykori üvegyártás emlékére *Kárpáti Humor* erdész által faragott emlékművet leplezte le és koszorúzta meg Rosta Gyula vezérigazgató, Bugán József vezérigazgató, *Bakó Csaba* vezérigazgató-helyettes, az OEE Szombathelyi H.Cs. elnöke és *Varga Attila* vezérigazgató-helyettes, az OEE Nagykanizsai H.Cs. elnöke.

Tornyiszentmiklós község határában várt minket *Teke Jenő* erdészetigazgató, *Gyergyák Lajos* erdőművelési ágazatvezető és *Bekő Balázs* helyi kerületvezető erdész. Szakmai programunkat a Le-

tenyei Erdészet kezelésében lévő Muraerdő területén vezették a házigazdák.

Az első erdőrészletben érdekességként egy közel 20 m³-es szlavón tölgy hagyásfát tekintettünk meg (37 m magas és 127 cm mellmagassági átmérőjű), majd Tornyiszentmiklós 7C és 7E erdőrészletekben folytattuk a programot.

A térségben tavaly jelentős kocsányos tölgy és bükk termés jelentkezett, ebből különösen a tölgy makktermés volt fontos, mert itt az előírt célállomány tölgyes volt. A makkra bontás 2018 végén történt meg, a bükkös, kőrises részeken kismértékű mesterséges kiegészítéssel.

Sétánkat folytatva Tornyiszentmiklós 6C és 7D erdőrészletekhez értünk, ahol az előzőleg megtekintett erdőrészletekhez hasonló állomány állt, de itt már két lépcsőben levágásra került az anyállomány a jelentős mértékű makktermés kihasználása miatt.

Még élveztük tovább a Muraerdő hangulatát a buszhoz tartó sétánk alatt, ezzel a programjaink végére értünk. Bugán József vezérigazgató megköszönte vendéglátóinknak az ismét színvonalasra és szakmailag is tartalmasra sikeredett napot, ígéretet téve, hogy folytatjuk tovább a már hagyománnyá vált programsorozatunkat, melynek legközelebb, októberben a Szombathelyi Erdészeti Zrt. ad majd otthont. *Köszönjük az erdészbarátságot zalai kollégáinknak!*

Szöveg:

Schendlné Farkas Zsuzsanna

Fényképek: **Fűr Tamás**
OEE Nagykanizsai H. Cs.,

Dr. Nagy László
OEE Szombathelyi H. Cs.